
Дачић примио писмо захвалности Републике Аустрије
среда, 15. април 2020.

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Ивица Дачић примио је писмо
захвалности Републике Аустрије, које је упутио министар Савезног министарства
Републике Аустрије за европске и међународне послове Александар Шаленберг.  

Преносимо вам писмо у целости:

Екселенцијо, драги Ивице,
Криза проузрокована вирусом COVID-19 представља глобални изазов без преседана који
захтева да уложимо велике напоре како на билатералном, тако и на европском и
мултилатералном нивоу. Ми, министри спољних послова, треба да осигурамо повратак у
своју земљу свим грађанима који морају да се врате из иностранства.
  У овом смислу желео бих да изразим захвалност Вама и Републици Србији што сте
омогућили групи од 20 држављана Аустрије, 16 држављана Србије који живе у Аустрији и
држављанима из других чланица Европске уније да се врате својим кућама 1. априла
летом Ер Србије из Београда за Беч. Високо ценимо овај гест пријатељства и сарадње и
памтићемо га дуго након завршетка кризе изазване COVID-19.      С наше стране, драго
нам је да можемо да пружимо помоћ приликом повратка српских држављана из Лиме и
Сиднеја у Европу и спремни смо да наставимо да помажемо, кад год је то могуће, у
предстојећим данима и недељама.
 
 
 
Подршка коју је Европска унија пружала последњих година, пре свега са циљем да се
ојача српски здравствени систем, представља важну инвестицију у капацитете Србије да
се бори са ситуацијама као што је ова. Аустрија је чврсто подржала и додатне
иницијативе Европске уније у пружању конкретне, значајне помоћи свим земљама у вашем
региону које су захваћене кризом због вируса COVID-19. Драго ми је што је Европска
унија најавила први свеобухватни пакет помоћи у вредности 93.4 милиона евра у облику
донација, заједно са низом круцијалних нефинансијских мера помоћи.
 
 
 Уверавам Вас да ће Аустрија наставити да буде уз Србију и земље у региону.
Искрено Ваш,
Александар Шаленберг
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савезни министар
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